
ВІДГУК 

на освітньо-професійні програми  

Мова і література (німецька, англійська),  

Мова і література (французька, англійська) 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 014 Середня освіта 

 

Особливого значення у сучасних умовах набуває проблема якісної 

підготовки випускників університетів у зв’язку з їхньою майбутньою 

багатофункціональною діяльністю, участю у розвитку освіти, науки, виробництва, 

духовного життя суспільства. Подальшого вдосконалення вимагає не тільки 

формування професійних якостей майбутніх учителів, а й виховання у дусі 

поєднання національних та загальнолюдських цінностей, активної громадянської 

позиції, плюралізму та демократії.  

Рецензовані освітньо-професійні програми Мова і література (німецька, 

англійська), Мова і література (французька, англійська) розроблені науково-

педагогічними працівниками факультету романо-германських мов Горлівського 

інституту іноземних мов у процесі консультативних зустрічей та з урахуванням 

пропозицій від освітянської спільноти.  

Перелік компонентів освітньо-професійних програм повністю відповідає 

завданням програм. Структурно-логічна схема визначила перелік вивчення 

дисциплін, обсяг нормативних і вибіркових дисциплін та їх послідовність 

вивчення, що сприятиме забезпеченню відповідності програмних результатів 

потребам ринку праці та запитам потенційних роботодавців. 

Схвальної оцінки заслуговує удосконалення системи практичної підготовки 

здобувачів у частині послідовності та когерентності її складових, їх розташування в 

структурно-логічній схемі програм, а також збільшення годин на практичну 

підготовку студентів, за рахунок введення до навчального плану таких дисциплін, 

як: ОК 13 Практикум педагогічної майстерності, ОК 19 Навчально-науковий 

практикум, ОК 30 Предметно-тренувальний практикум з фаху, що дасть 

можливість краще підготуватися до реалій сучасної школи.  

Упевнені, що освітні програми Мова і література (німецька, англійська), 

Мова і література (французька, англійська) здатні забезпечити здобуття необхідних 

загальних і спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти і їх 

можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 014 Середня освіта. 
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